

RAPORT

Privind informarea și consultarea publicului cu privire la Planul Urbanistic Zonal, „Amenajare lacas de cult in spatiul punctului termic nr. 15, Aleea Soimilor. din municipiul Bistrita .

a. detalii privind tehnicile și metodele utilizate de solicitant pentru informarea și consultarea publicul:

-s-a publicat in presa locală ziarul „Răsunetul” și „Mesagerul de Bistrița” anunțul privind intenția de elaborarea a Planul Urbanistic Zonal „**Amenajare lacas de cult in spatiul punctului termic nr. 15, Aleea Soimilor. din municipiul Bistrita** in data de **21.01.2019.**

-inițiatorul PUZ-ului a afișat in holul Primăriei municipiului Bistrița in data de 09.01.2019, un afiș conform **ANEXEI 1** (un afiș cu dimensiunile 60 x 90 cm conform model din anexa) privind intenția de elaborare a Planul Urbanistic Zonal „**Amenajare lacas de cult in spatiul punctului termic nr. 15, Aleea Soimilor,** iar in data de **21.01.2019** s-a publicat pe site-ul primariei www.primariabistrita.ro. spre consultarea cetatenilor interesati documentația privind Planul Urbanistic Zonal „**Amenajare lacas de cult in spatiul punctului termic nr. 15, Aleea Soimilor din municipiul Bistrița.**

Beneficiari: Comunitatea Cultului Penticostal Biserica lui Dumnezeu Apostolica, Comunitatea nr 5 , intocmită conform prevederilor legale, mai puțin avizele, cuprinzând:

-partea scrisă - memoriul tehnic și Regulamentul local de urbanism aferent PUZ-ului,

-partea desenată - plan de incadrare in zonă, plan de situație existent, planșă de reglementări urbanistice-zonificare, planșă cu proprietatea asupra terenurilor și posibilități de mobilare, extras CF,

-au fost expuse trei panouri, rezistente la intemperii, cu dimensiunile de 60 x 90 cm, conform modelului din **ANEXA nr. 1**, pe terenul studiat, în data de **09.01.2019**, certificată pe propria răspundere a beneficiarului. Panourile au fost expuse spre consultare pe o perioadă de cel puțin 25 zile calendaristice.

-au fost notificați in scris de către beneficiar privind intenția de realizare a obiectivelor din PUZ proprietari terenurilor vecine cu zona studiată .

b. rezumat al problemelor, observațiilor și rezervelor exprimate de public pe parcursul procesului de informare și consultare

-dupa expunerea celor trei panouri, in teren in perioada 09.01.2019-04.02.2019 de catre inițiatorul planului urbanistic zonal si anterior publicarii in presa locala, s-au inregistrat doua adrese cu nr.1418/09.01.2019 si nr.1422/09.01.2019 care au fost comunicate inițiatorului PUZ-ului pentru solutionare si prin care semnatarii adreselor mentioneaza ca, nu sunt de acord cu amenajarea lacasului de cult in PT 15 din urmatoarele motive:

-distanța fata de imobilul bloc de locuinte in care petitionari locuiesc este mica.

-realizarea unei sarpante ar umbri toate ferestrele camerelor de zi situate pe fatada principala a blocului.

-lipsa locurilor de parcare, cele existente fiind insuficiente. pentru proprietarii apartamentelor.

Sef serviciu
Bilegan Daniela Margareta

Responsabil cu consultarea populatiei
Consilier Sabina Malaicu

MS/2ex